

---

## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту получения взятки сотрудником исправительной колонии**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего бывшего начальника отряда отдела воспитательной работы с осужденными одной из исправительных колоний Кемеровской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По версии следствия, в феврале текущего года подозреваемый за 15 тысяч рублей пронес на территорию колонии мобильный телефон и передал его осужденному, которым тот потом стал пользоваться. О коррупционной сделке между сотрудником колонии и осужденным стало известно сотрудникам УФСБ России по Кемеровской области. После проведения оперативных мероприятий материалы были переданы в следственные органы.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1450561>